

走,到文化宫广场哈啤酒去

烟台第四届青岛啤酒节昨晚开幕,周末还有德国“酒娘”现场助阵

本报讯8月16日讯(记者 齐金钊 通讯员 王克明) 16日晚7点半,烟台工人文化宫广场舞台上出现了一只巨大的啤酒桶,在人们的欢呼声中,巨大的酒桶向人群中喷洒出醇香的啤酒,舞蹈演员在台上跳起了热情的桑巴,整个广场在“干杯,烟台”的祝酒声中变成了欢乐的海洋,这拉开了烟台第四届青岛啤酒节的序幕。

记者了解到,本届啤酒节为期10天,由烟台市旅游局、青岛啤酒股份有限公司、烟台啤酒青岛朝日有限公司联合主办。

今年的啤酒节活动现场,仍然设在工人文化宫广场。广大市民可以在现场看到青岛啤酒、烟台啤酒的形象展示,观看文艺演出,并可以在现场品尝美食,畅饮啤酒。

啤酒节活动现场每晚都会推出精彩的文艺节目,并举办饮酒大赛、K歌大赛、世界风情歌舞等互动活动。据悉,今年的啤酒节还安排了两名德国“酒娘”现场助阵,在周末客流量大的时候她们会参与其中,给啤酒节增加一抹亮色。

烟台啤酒青岛朝日有限公司副总经理在啤酒节开幕式上透露,公司最近又投入近亿元资金进行产能扩容和技术改造,为在烟台生产青岛啤酒提供了强大的技术和产能保障。



开幕式后,港城“酒王”纷纷上台一试身手。本报记者 高绪亮 摄

开怀畅饮

好啤酒一网打尽,乐坏资深酒友

16日下午,家住开发区的市民周先生和同事们早早就赶到了啤酒节开幕式现场,几个人围坐一桌,频频举杯。“这两天天气热,我们下班后本来想找个大排档好好喝一场,结果正赶上啤酒节,就直接奔这来了。”周先生告诉记者,明天就是周末,这几天天气热,自己和同事早就商量着要好好喝顿酒清凉一下,啤酒节

上的啤酒非常齐全,这下他们可以好好把啤酒一口气喝个够。

“一下子就能喝到这么多种类的啤酒,真是没白来。”家住芝罘区的林正华是位资深酒友,天气热的时候总喜欢喝两口啤酒。这次啤酒节上,他一口气点了一杯扎啤,一杯原浆外加一瓶奥古特,他告诉记者,自己是到附近买东西,正

好赶上了啤酒节开幕,明天他准备喊上几个哥们一起来好好畅饮一番。

记者在现场看到,今年的啤酒节明显增加了啤酒的种类。光青岛啤酒就有扎啤、瓶装酒、罐装酒三大类,扎啤又分为鲜啤、原浆等,而罐装酒有青岛经典、青岛纯干、青岛纯生和奥古特四种。

头条链接

酒王争霸赛冠军 QQ轿车开回家

历届啤酒节的酒王争霸赛最吸引大家的眼球,今年啤酒节设置了三个比赛项目,分别是“吹得响亮”、“一气呵成”和“大海无量”。其中,“吹得响亮”是500ml个人吹瓶赛;“一气呵成”是1500ml大杯速饮;“大海无量”是一分钟吸管速饮赛。这三项比赛,考验的不仅仅是选手们的酒量,更是对其喝酒速度和技巧的考验。

记者了解到,只要是年满18周岁的烟台本地人,均可报名参加酒王争霸赛,能在最短时间内喝完规定数量的啤酒且没有外溢的选手即为优胜者。总冠军将获得QQ轿车一辆。

想一试身手的烟台市民,只需在啤酒节期间持本人身份证,到啤酒节现场酒王争霸赛报名处报名即可。

乘车指南

坐着公交去哈酒 真的很方便

今年的啤酒节活动现场在烟台工人文化宫广场。想要去开怀畅饮的市民,可在市区乘坐1路、2路、5路、9路、31路、45路、52路、62路、80路等公交车,在工人文化宫站下车即到。

现场花絮

Cosplay表演 引来六旬老翁

动漫Cosplay作为一种新兴事物,吸引了不少年轻人。但是在比赛现场记者发现,观众席中不乏四五十岁的市民,甚至几位60多岁的观众也被精彩的节目吸引过来。

“怎么看不懂?这不就是一个人死了,另一个人在给他报仇呢。”当记者问一名60多岁的观众能否看懂表演时,他告诉记者,虽然有些参赛者唱的外国歌听不懂,但是这些舞蹈和舞台剧看起来还是挺有意思的。

“这个我们不太懂,不过孩子喜欢,我们也不会反对。”市民张先生告诉记者,他的儿子今年10岁了,但是平时挺内向的,不怎么爱说话,如果可以的话,他想让儿子通过参加这样的社团好好锻炼一下。 本报记者 李静

看,南山公园举办Cosplay大赛

给动漫迷们奉上了一场视觉盛宴

本报8月16日讯(记者 李静) 16日上午,第六届烟台动漫艺术节Cosplay大赛暨南山公园第二届动漫嘉年华盛典,在南山公园科普广场拉开帷幕。比赛现场,不少优秀的选手和队伍表演了自己的拿手好戏,不仅给动漫迷们奉上一场精彩的视觉盛宴,也让评委们连连称赞。

上午10点多,大赛正式拉开帷幕。精彩的开场舞蹈过后,不少动漫迷的热情被调动了起来。由于天气炎热,不少选手还没上场就已经满头大汗,但不少选手都表示,“为了比赛,再热都值得。”

前来参加比赛的高园告诉

记者,一般喜欢动漫Cosplay的都是在校学生,她也是在大学期间开始喜欢的,虽然现在已经工作了,但这一爱好一直没有放弃。

“这次比赛,最小的参赛选手只有9岁。”本次比赛的评委、知名道具师“大明狐”介绍,参加比赛的选手一般以十几岁的学生为主,不少已经参加工作的选手也被吸引进来。“在济南曾有一个60岁的老人,带着孙子一起上台表演。”“大明狐”说。

据“大明狐”介绍,动漫Cosplay是利用专门的服装、饰品、道具以及化妆来扮演动漫作品、影视游戏中的角色。烟台国际动漫艺术节Cosplay区艺术总监、山东城市服务技术学



精彩的表演为观众奉献了一场视觉盛宴。 本报记者 李静 摄

院艺术教研室主任史新鹏表示,动漫Cosplay虽然是一种新兴的文化,但是爱好者队伍在

不断壮大,目前已经由简单的个人爱好逐渐步入商业化发展阶段。

北汽威旺 | CCTV-7 农业频道
CCTV-7 农业频道战略合作伙伴

强势登陆烟台 到店即被抢购一空

●大空间 ●大动力 ●大安全 ●大时尚 ●大享受

M20 新车上市可享
交1000抵2000元

到店试乘试驾
均有精美礼品

M20 生活更尚一步
新时尚紧凑型MPV



烟台鸿枫北汽威旺4S店 地址: 机场路198号 销售电话: 6660522 服务电话: 6652066